

**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

**ERRATA REFERENTE AO AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO - SEDUC-PRO-2022/116248 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2023**

A SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, por intermédio do Pregoeiro Oficial, informa a presente ERRATA ao resultado do Pregão Eletrônico nº 009/2023/SEDUC - SEDUC-PRO-2022/116248, publicado no DOE do dia 05/09/2023, às páginas 151-152, de forma que, onde se lê: VALOR TOTAL DO LOTE ÚNICO 2.559.634,00, leia-se: VALOR TOTAL DO LOTE ÚNICO 1.411.998,00.

Cuiabá-MT, 11/09/2023.

ADRIELEN DA SILVA RONDON

Pregoeiro Oficial

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 6c6825a3**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)